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Y 27 XNSX

SME 7|20 97 SN0 FES F7| 8 7|9E

O o =

ssauto, register, statlc, extern
- auto, register, static2 X|g W2 HE 7|7t} 2 X0 S

i = O oo
. stat|c9f extern= M Wl &0 B2 Ed= X8
. auto, register= X|Y H==0f Bt *f%
7| Y8 T HIo|EY HaE,
195 R 2HE B (HEs=S5);
S M  register int i;

static char str[20];
extern int global;

static void do_something(void);



auto

Oz Il Ais2= S35

int main(void)

1

MEFS = auto HHZ4=0|CFL

Ak

/I A9 H+= autoF

int a = 10;

auto int b = 20;



register

- H=F M E 2|0 Fot= Cfdl CPUl| BR[AHO| &F
- HeF 2X|AHO| SEotH HE0 ESC WEA B2 = /U2
register int 1; [/ A5 BIEAH0 =2 AEE|= HE4E register= A|HsHCH
for (i = 0; 1 < 10000; i++)
sum += 1;
 HR[AH BHe=2 MAUSHE HyTt X[ AHO| SFEX] HS

A O] ©
‘T'EE- »JIEE

CHRIAE BA0| oA FA TOP| MRS ASE & oS

register int 1i;

printf("%p", &i); // register H40| =4 E 1
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One Definition Rule (1/2)

Bt T2 T2 A Of| A b
- O MOl 2 of2] H Bt
o] [EAs st Moy £ ot}

printf("one definition");

}

int main(void)

{
do_something();

void do_something(void)

{
}

printf(“one definition");

Al SHHDE B o|sfjof Bt

- - -

o
=

void do_something(void); —

int main(void)

{

do _something();

return 0; & MO
} "

void do_something(void); —

void do_something(void)

{

printf("one definition");

}
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One Definition Rule (2/2)

<+ H==0| = ODRO| M &&
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int a = 10; J/ H£0| Molg|HA] Ao
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H{~0] extern 2191 (1/5)

« Mt M (forward declaration)

void test global(void);

int main(void)

{
test global();
printf("%d", global);
return 0;
Mo o | 3 ’ o g Molg
MAF™ay =0 A= =0l A
~ Sy
,,Vint global = 123; T AFE R = UL
0 riiairessesessssessesessesessess; Trane,
] : void test_global(void)
‘\E {
F~—global++;

llllllllllllllllllllllllllllllll

}a global2| A2 H¢ freseans ;

llllllllllllllllllllllllllllllll

X Ol B4l void test_global(voir'.‘g|oba|o|ErE B2
olC} L E£

extern 81 extern int global; ot REPE =
RIS extern A 10|
: int main(void) global2| AtE H 2
 { g soFc

test _global();

printf("%d", global);

\

1
return 9; }
Y #H40o| | 1y / :
7_1?&(%9” : i’ | global2| B2 2]
8 SiCh O X 7|3
_7int global = 123; 2 A=Y=t
’ E
] : void test_global(void)
\\ E{
S
- ==global++;
.1" global2| AFE Q| i -

lllllllllllllllllllllllllllllll
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{
------ global = 0;

89 H==9] extern 4191 (2/5)
S e 2~ O A O 1Ol HHOoO| = LH = H 71 E
° |_-|ﬂ %—r—l extern |__|O|_-I|_ U= I:ITlE :lo'lkln_ 9|—I— E = =
M :XﬂlJIl
o = o
..................................... e S
'.gll. ........ -.Ijl..-' main.c lec_ﬂl Eﬁk—gl
X
extern int global; — _e>§te:rn i y
int main(void)
MY H=9 test.c printf("%d", global); | / globalQ| extern
dolEe) = / Mofo| 9oz
*>int global = 123; } ety (28 / AF2EF 2 QI
I’E A ‘-s.. ,", :
\ i void te§t_global(void) -’ :
Sl \ il T ___-——"another.c ol B0
: == global++; = M of
P} R extern int global; -ﬂ—_jfﬁef” bl
~
\"\,_‘ void do_something(void)

global?| extern
Molol fleBz
; A% % 9Lt .

*
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M 0] extern M (3/5)

e 42 T 2l LS| AA HEO0| 0 7Y M= A mpOrC}
M HL0| extern MQI0| &

llllllllllllllllllllllllllllllll

tﬂ—'FQ.l test.c M arassssssssssssssssssssssanaas g main.c 7:'_‘|C_):|I E—T—QI
o )
O —

A
T extern int global; — exte.rn 8o
- .>»int global = 123; —
4 o int main(void)
\: | void tedt_global(void)

'5\\ { AN printf("%d", global); : gIobaIE’_I extern
global++ / Mojo| 9looz
} e } return @; // AR 4 Lt
H~ -
another.c

void do_something(void)

¢ global = 0; global®| extern
MO0 o™ At
) g3 £ gict
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o A O SEA O L = A ol K=l
A = E—rﬂ extern M2 %F—r JO“ -5O'|E T B
L SEA A= St A o
- ST EFOMEE MY HeF A = US
................................... Py vy
7|(_'|Q1| l:ﬂ_ﬁ;(_)_l test ’..9.(.)...63...!...|: ........ -.Ijl..- main.c
AI_OI_-I(;E-DIQ‘D S .
-_-»int global = 123; void test extern(void) o B0l
|\§ void test_global(void) extern int global; — extern 41 ¢
[ \ . i :
:\\~ \.\ L4 1o mn . E
-..}._ global++; ~\\~ printf("%d", gl’obal), globalQ] extern
: ~~“'-..‘_. ‘a’, A|_—|O|_-|O| (ADJI\QEE
S ndeoy et -t eSO L AER = AL

printf("%d", global);
test_extern();

return 0; Holo] glod A

8% + gict.

global2[ extern ]
}
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9 H==9] extern 219 (5/5)

- 149l extern 491 A| 71212 BB w0l Cfet 2217t
S (5, tio Hel(ge))2 2% )
LAY Hao| M2 N JEX

int global = 123; // BH-0| AAHO[HA Ho|(H22] = L =7|gh |

extern int global = 123; J/ B0 MM A AMo|(M 22 S 2l =7|5D |

extern int global; // Oi2dl= ZEEA| T ~2f= B4/t ALK =Lt |
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Okl : MY HH==9] extern M9

a1 #include <stdio.h>»
02
@3  int global = 123; // 50| M2i0|TA Holm=2| B U =7|5H
04
05 void test_global(void)
26 {
ar global++;
08 !
main.c
01 #include <stdio.h>
02
03 void test_global(void); [ CFE AA mo| g8 S2518{H a4 Ao gg
04
@5 extern int global; /! 'globalO|2t= B4=7}t QCL'2t Ei=L}. ‘Eﬂ%ﬂl‘
06
a7 int main(void) global = 124
08 {
09 test_global();
10 printf(“global = %d\n", global);
11
12 return @;

13 T



statl

o <
B
I k{0
O] @
1o M
ol MH
<0 ﬂl u|o
ol =k
Kio ~d X0 Kin = Lo
o__= ™ u.M o_=_ 7_A od
100 Kl < 300 O K ._.W
80 0 v 80 X0 ol ~NK
S 0ol < = Ur o on
~ < =g <0 R 80 %
~ d r wjr 84 = jr
K ki1 8T 14 {F NI H__| X0 R’
olod ™~ oI~ R u_l

B4k do<k B4k $ks
< el El & B w jol — oT =

2 O o arujp .2 mﬂ mﬂ 2 <A<

18



Olidl : static XY B+

03 vold test_static(void)

B4 {

05 int local = ©; /I 7 =82 mjoict HdEICk

06 static int s_local = @; // =134 A|&F A| MA=ZICE

a7

08 printf("local = %d, ", local++);

09 printf("s_local = %d\n", s_local++);

10 h /5 2l Al locals AFHE[AITE s_locals AFE[A] E=0k

11

12 int main(void) Ll o
13 i local = @,
14 int 1 = @; local = @,
15 for (1 =0; 1 <5; 1++) local = @,
16 test_static(); /! test_staticZ 5tH S&35HC}. local = @,
17 local = @,
18 return @;

19 +



static XI<! H

. 0| elpte)

void accumulator(char op, int operand)

{

74
=

12 Ol

E |hsZ AR

static int result = 0;
switch (op)
{
case '+':
result += operand;
break;

default:
return;

}

printf(“%c %d = %d\n”, op,

e B &

il

accumulator &7t 2 =2
Ot O™ AHAtS| ZIHE
A=A ol 8E = QUL

operand, result);
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OlAl : accumulator 80| 0| ! T &

a3
24
a5
06
a7
514
89
1a
11
12
13
14
15
16
17
18
19
21
22
23
24
25
26
27
28
29

3
31

void accumulator(char op, int operand);

int main(void)

{
while (1)
{
char op;
int num;
printf("ALEAR H+-F YUHSIHIL( 8 YUHA| ==):
scanf(" %c %d", &op, &num);
if (op == '." && num == @)
break;
accumulator{op, num);
1
return @;
¥

void acoumulator(char op, int operand)
i
static int result = @;
switch (op)
i
case "+':
result += operand;
break;
case "—':
result — operand;
break;

DE

32
33
34
35
36

37
38
39
40
41
42

case "*':
result *= operand;
break;

case '/':
result /= operand;
break;

default:
return;

}

printf("%c %d = ¥d\n", op, operand, result);

Aot Y4B YUisthal.
= 1@
ot -8 eEstaac.

Aot HLE UISAIR(.
L =
Aot B AR

200

i
+
i
+ 30 = 40
e
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accumulator 49| #

static X|g H+-E MOAS= A%

result2| &Y O|
== Y2

A|otE Tt

void accumulator(char op,

int operand)
static int result = 9;

switch (op)
{

case '+':
result += operand;

break;

llllllllllllllllllllllllllllllll

-void accumulator(char op,

{

'}

result = 0;

void dummy(void) CH2 Sh20| M result
{ £ A8StH Ao
Ol 7 /4t

:void dummy(void)

¥ c

}

MY HAE MosE HS

int result = 9;

int operand)

switch (op)

{

case '+':
result += operand,;
break;

}

Of| M = result
-t
=

=
— O
result = 0; E HAsh £~ QIC}
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o AL O 1 ENO H
’o’xl_gl ﬁ_l_—l Eje = c_>| = LH_I_
m A= + =
o MRHE A THOME MG HeF ArESHE = Aot
‘ test.c main.c .
static M B4 |t extern int global;
o| Mo Tk int global = 123; extern int s_global; statlcoi M= Y
"7 static int s_global = 456; H= extern MAS
e A‘lO'IEl x_lo:r NN NN NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE, 2 int main(VOid) 5 E A %Ol' A O'||___ .
iaﬁtﬁé_zi IT}C_’: void test global(void) : { o 5 EERS A
Sl o Aol : printf("%d", global);
M= = = BIE - global++; printf("%d", s global);
- s _global--; :
S return 0; 213 0|24
KITTTTE 'S globa|°| AFE |: }
H O R
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TE xS = static X|% H= e B static T H=
491 2| &= ot & o et gt &t gt
MM AIE H== M2 A EZ I3 A& A EZ I3 A|E A ZZ T A[EFA|
A8 AIE Eh= 2|E A T2 ]2 EZ A IZZ 2 =3 A ZZJ2H EZ A
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“&dre CZEER extern22 MUY I A2 S HS
- B MAQ| extern2 E& Y&

SIA X O[O0 ERICLER

=T O-—-l-—-l ------------------------------------------------- extern% ~LOHE_—I|: --------------------------------------------- X
extern H=f Sk A oI N

5 oI} func.c b = UL} main.c st 0| A Of

int get gcd(int x, int vy); — :

extern int get_factorial(int num);

int main(void)

{
printf("%d\n", get factorial(5));
printf("%d\n", get_gcd(120, 84));

{
5 StAO| Mo :
} 2l el return @; St Moo glod
} CHE 24 IO ol
g2 sEY + A

....................................... ¢ get_ ng get_ factor|a|0| A'-g_ i......................................n



Okl : CIE A I

func.c

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

/I &0 Yo 20-=2 224 T func.c

int get_ged(int x, int v)

{
int r;
while (y '=0) {
r=xay,
X=1Y;
V=1
}
return x;
}

extern int get_factorial(int num)
{

int i;

int result = 1;

for (i = 1; i < num; i+
result *= i,

return result;

main.c
a1

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>

Oil

&o|E

// srand, rand S Al =9
/ time =& A HQ

(o] P
I.'I'

9|

o=

// TH2 A Wl Ho|El 48 S&sieiw 34 Molo] =asich
int get_gcd(int x, int y);
extern int get_factorial(int num);

int main(void)
{
int i;
srand((unsigned int)time(NULL));

/i 8~9AL0|2] Yoo Hof CHaHA =HEZ|HE FSiCh
for (A =@; i <5 i+
{

int num = rand() % 10;

printf("%2d! = %7d\n", num, get_factorial(num));
3

/1 8~99AF012] oo H== 27Ho)|l CHsHA =ItH =2F+& SiCt.

for (i = 0; i < 5; i+H)

{

int a = rand() % 106;

int b = rand() % 100;

printf("%2d2} %2d2| 6GCD = %2d\n", a, b, get_gcd(a, b));
3
return @;

L I B
ey 9| externs =]

/9] AEE A|FSICL

OIC},

HAA

4!
6!
5!
41 24
2! 2

242} 249] GCD
972} 329] GOD
342} 759] 6(D
512} 399] 6CD
972 29| GCD
432} 339] 6(D

26



static &=

. static S 47t HO|E AA MY HhofAE S5 4 g2

................................................... .éget gcdgl Al--g- H".?_l E......."".............""....................."".
func.c main.c :
static int get factorial(int num); int get_gcd(int x, int y);
SEO| MO EE= e e : . . .
=T < 1 extern int get factorial(int num);
Mo |O-|| static xl x—| : R get factorlalol A|- 'r| E, ........... . get o ctorialS *101%
: _v01d test _factorial(void) ot factori&ilg int main(void) S S 2 gitf_]
. E{ . f g _El.olo-”Al-I_DI' { . 1o " 3
1 get_factorial(5); Uni;fﬂ = e printf("%d\n", get_factorial(5));
D MNEE = A_Aq- printf("%d\n", get_gcd(120, 84));
;int get gcd(int x, int vy) return 9;
: Estatic int get factorial(int num)
(i ¢ static @2 QQIJ :
e SO ; .

*
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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g EHO A (1/2)

el ZAE ) (7 E+FF);

int(*pf)(int, int) = get gcd;
void(*pprint) (const POINT*) = NULL;

om

% N I N B BN B BN N BN B B N B

ZOEZ 7t2[d 1, | . : i
ghol gy (intiget ged {(int X, int y)g
A |
\ ]
\ I
\ I
\‘ I
HEE N DOppEs 22
CHE MZECE N P atiE MECH
v v |
gt ZEOIE Q| MA int (*pf)(int, int); Of7fE S 0|22
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int *pf(int, int);
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int (*pf)(Ant, int) = NULL;

K[ MH

g+ EAH9 =2t

int (*pf)(@nt, 1nt) = &get_gcd;

32

int (*pf)(int, int) = get_gcd;



printf("%d", (*pf)(10, 20));

printf("%d", pf(10, 20));

int get_gcd(int, int);

ol
<
o0
ﬁ:_
w..o__.ﬂ._
._L
a
o]0}
K4
K0
100
= <
= | Kk R
2 V<R D
= M_w 00 0%
W o m_i_.
c N
Y ol
Q. |_._.OI_|
N
o i
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1>
H
[©
n M
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ot HOIH H==0]
. gt OIE| T} 2 B4
- B ZOIHl Ay g

int add(int a, int b);
O|X| pf= addE
7
= Zte|ZIct

pf(10, 20);

pf7} 7t2| 7| =
addS @ =9HC}

=]
£ 7te|7|A BtE = U=
= ZOE7t 7t2|7| = e2| ;0| ZOotof &t
Int get_gcd(int, int);
B

Int add(int, int);

34



OllAl - 8=

as
a4
as
@6
a7
a8
a9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20

21
22
23
24
25
26
2]
28
29
38
31
32
33

typedef struct point
i

int x, y;
} POINT;

void print_point{const POINT *pt)

{
printf("(%d, %d)", pt=x, pt=v);

T
int get_gcd(int x, int v)
{
if K%y = @)
return y;
return get_gcd(y, x % ¥);
T
int add(int a, int b)
{
return a + b;
b

int main(void)
{
int(*pf)(int, int) = &get_gcd;

vold(*pprint)(const POINT*) = print_point;

POINT pt = { 10, 20 };

/{ pf7} get_gcdE 7HEIPIE 2 get_gcdE =&

HEOIHO M XX AL

35 pf = add,
3 /I pf7t O[A| add§ 7217|122 add§ SEOHH,
37 printf("10 + 20 = %d\n", (*pf)(10, 20));
i FEAE HHEE 2= B %
39 /[ pprint7} 7k2J7|= print_point® &3t}
40 pprint(&pt);
41
4 return 0;
3 }
Az

6D = 10
16 + 20 = 30

(10, 20)

(o]l

tCt.

r

if (pf) /1 pf= ZQIEJ0|B 2 2 HQIEQIA| HASH= A0| QFMSICL
printf("GCD = %d\n", pf(10, 2@));

35



& E2HY (1/2)

R typedef E|EE (CZAEAF)(NH+FF

typedef int(*FUNCPTR)(int, int);
typedef void(*PPRT)(const POINT*);

got I

o rE
ogt 1>

‘-——- ———————————————

I1nt get gcd (1nt X, int y)b

ot
o2k

\—-‘— ——————————————
\ \‘
\ 2 EHE 2 \
Y amE M \ 7l S5
\ =c} \ A2 MELCEH
\ o \
~ Y ‘
typedef int (*FUNCPTR)(int, int); Of 7 H= O| &2
| ametst =

FUNCPTRL H|O|E{& o|Zo0|L}. J




= EOIHY (2/2)
= I—I Q

=LA TT = A = Sk A
e Ot EOIHYO| HeE ML
FUNCPTR pf = NULL; // pf= & 22l BHH--0|Ch
pf = get_gcd;

// get_gcd S

Il S

+ =OIE|Z &

=

printf("GCD = %d\n", pf(10, 20));

A=)

D77 A RMY Y Mie 728 §2 =0
= S2[olOF g

typedef struct point {

int x, y;
} POINT;

typedef void(*PFPRINT)(const POINT*);

37



Ol Al -

03
04
05
06
07
08
09
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

(o] P
|:'1F'

=g

typedef struct point
{

int x, v;
} POINT;

typedef int(*FUNCPTR)(int, int);
typedef void(*PFPRINT)(const POINT*);

void print_point(const POINT *pt)

{
printf("(%d, %d)", pt=>x, pt=>y);

int get_gcd(int x, int y)

{
if (x %y ==0)
return vy;
return get_gcd(y, x % y);
1

int add(int a, int b)
{

return a + by;

I FZAE 72
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28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
a1
42
43
44
45
16

20| Mo

2 A

int main(void)

{

T

FUNCPTR pf = get_gcd;
PFPRINT pprint = print_point;
POINT pt = { 10, 20 };

J pfZ7l get_gcdE 712|722 get_godE
if (pf) /l pf= ZRIEO|22 2
printf("GCD = %d\n", pf(10, 20));

pf = add;
M pf7F O|AH| addE Zlel7|=2 2 addE S&5ich
printf("10 + 20 = %d\n", (*pf)(1e, 20));

// pprintZ} 7t2]7|= print_point® S&3SICH
pprint(&pt);

return 9;

aRtigEnt

GCD =

10 + 20 =
(10, 20)

10
30

FEIHQIR] HASH= AO0| rHSHCL.
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4
et L0 PFUNC pf_ar‘r‘[j_J= {

= AA O
void open_file(void); 1 St = 0|
void save file(void); 9|3 0| 2}

void options(void); j e
void print_file(void);

b & open_file, save file, options, print_file
}s
pf_arr[@] pf_arr[1l] pf_arr[2] pf_arr[3]
2 Fa ||| g T ||| g2 FLa || g T2
open_file save_file options print_file
g+ 2L g+ AE g+ 3AE g+ 2L

39



& E2H s (2/3)

int selected = 0;

/T F217F o, oY AMA0| 1, .

scanf("%d"”, &selected);

if (selected »>= 0 && selected < size)

—
[[=]

fuin

pf_arr[selected]();

ot
=

/f
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== XOIH HHE (3/3)

g ZOIHY

sta ZOIE|ES 0|23t typedef void(*PFUNC)(void);
e ZQIE| Hjge| M A
N = PFUNC pf_arr[4];
HY & 2| 37|7F 4
A ol B &
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HjSlo| oA
Soiopg (12 27 okel)

sjo| e

= void f(void);



Okl : 8+ E20H WiE2] AlE

a3 void open_file(void) 40 while (1)
a4 { 41 {
@5 printf("otUE Z=FHL|CEH...\n"); 42 int i;
@6 ¥ 43 int selected = 8;
a7 44 for (i =9; i ¢ size + 1; i+d) // =25 H57HA] 2236H0F SCh
@8 void save_file(void) 45 printf("%d. %s\n", i, menu_str[il);
@9 { 46 printf("EH? ™);
10 printf("OtUES ZZASH|CF....\n"); 47 scanf("%d", &selected);
11 } 48 if (selected == QUIT)
12 49 break;
13 void options(void) 50 if (selected >= 0 && selected < size) {
14 { 51 M HEE N tHSE she QI HiHo| QlElA = AMESICE
15 printf("S M AHSHICL..\n"); 52 pf_arr[selected]();
6 3 >3 -

54 else {
o 55 printf("HE Mot ASLICAN;
18 void print_file(void) 5 }
19 i _ B ) 57 ¥ AldZa}
20 printf("ofHE UL{BILICE. .. An™); 58 return @;
21 ¥ 5g 1 . Ol Ao

- omp A A

22 L =a
23 typedef woid(*PFUNC)(void); VA= e = ]| = == . 214y
24 ==
25 int main(void) ""EJP 0
26 1 orAUg @ =FHLCE..
27 i/ Bl FAZ B4 HQIS| WAE ZIISISiCH - e Eo
28 /Tl S} DS MENSNE o S&T S=-0| ISUAT} ZTofob ShCh. s os =
29 PFUNC pf_arr[] = { open_file, save_Tile, options, print_file }; y :'IJ
30 SOvoid(*pf_arr[ 1) (woid) = { =g
31 i open_file, save_file, options, print_file *1EJ|7 E
32 s o8 AHASL|CE. .
35 0. urd 47|
34 const char *menu_str[] = { A Nl &0 AFEE EAPE =2IE| viE 1. oy A&
35 THEY FEZ|T, CHERY AMET, CS4dT, el "ESET 2. S
36 ¥ 3. A
37 enum {OPEN_FILE, CLOSE_FILE, OPTIONS, PRINT, QUIT}; A A AR i;j,‘;ﬁ

38 int size = sizeof(pf_arr) / sizeof(pf_arr[@]);
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gsort &= (1/2)

D =
=

HOIHO &

5 81

13

32 93 28 43 78

53 1 61

’—"\
\\.-’

4
|
\

S

- 53~810] CHst 2

1CHA|

key

eIl

’

“-."\

I ’-‘\

— — m
(o] 0 o
o0 [o0) —
N~ N~ 0
~~ -
o u\ 0 D “\ ©
\O.uul f!l\\u ~ II”\\
= > -
o, 9 o Vo)
— S’
M o (99
LN LN LN
LN Mﬂ B
™M ol
— % )
m
< LA N
N ™ N
2/_ > \\8/_ > _\3/.
I«H.J\\ = —r!ﬂl/._\\ — rl”\\
i ff mfl
mll 0 wfl 0 Ll 0
RS mogus o
who owel al
RME BTE B
_L = _L 6;% [ =
S — SO~ &«
LN ©O INn_— 00 LN O
2 1 S I
N QO M M oM o
mn WO o<t O — O
Ay Ay )
ud ud ud
N on <
™ NS o
L
ojmm- N
] N
e
-1 =
of — - JAJAo_l
frn sy
or.-M ©
Bl ~e1ol T ol
= Ol A 2
m——ll i K
joll _
guerde i
KOIHol UF<

7N
/8 (\81 } 93

key

5,‘113 28 32 43 53 61

key
f—"\
\,‘_‘.

’
(

Sk
EEE

.

of
-t
(o]
| —

- 50{ CH
810] CH

SCHA|

key

key

44



S+ HEOIE 9] &2 : gsort 8= (2/2)

<qgsort : & C 20| E 2| 2=
vold gsort(vold *ptr, size_t count, size t size,
int(*compare)(const vold *, const void *));

ptr : T B0 AR T4 (7|2 Y, TEH Y S)

. count : 7‘* E"‘* H{ZOol| S0{U= A9 7l
. size : H| & ‘;J¢9| H}O|E 37|
- compare : H{Ee| FA=1} 7| ¢f= Hlug i 25 29| =4

- sk 21H 0| MM QULCE.

- el, e2 : gsort &0 QX2 HEFE HIE A& 7r2[7|= ZQH

_ e10| 7t2|7|= LA e27t 7ra|9|_ HAAE HWSHM el > e2™ 0ELCHZ 4t
2|H, el < e2™ 0ELCH A2 gt 2|H, el == 2@ 0 2[H

int cmp(const vold *el, const vold *eZ);

45



gsort &+ :int U o] A&

gsort(arr, ARR SIZE, sizeof(arr[@]), compare_int);

HH o HHE 40 HHE & A 9|
AlII-EXA H @2 37| HO|E 37 HiE_l ShA
= T = — L aT

// int H{E2| AZE H[WStE =

int compare_int(const void *el, const void *e2)

{
// el, e2= intl| FAO0|BE=E const int*¥CE & HIIG| A ALESHCE,
const int *pl = (const int*)el;
const int *p2 = (const int*)e2;
return (*pl - *p2);




Ol : gsort &+&

82 #include <stdlib.h>

@3 #include <time.h>

a4

@5 #define ARR_SIZE 10

@6

a7 int compare_int(const void *el, const wvoid *e2);
08 void print_array(const int arr[], int size); /f HiG 24E &Y
a9

10 int main(void)

11 {

12 int arr[ARR_SIZE] = { @ };

13 int i;

14

15 srand{((unsigned int)time(NULL));

16

17 / HIEZ 8~99 AtO|e] el H=2 a|2LC|
18 for (i = @; i < ARR_SIZE; i++)

19 arr[i] = rand() % 100;

20

21 puts("« EHE A »");

22 print_array(arr, ARR_SIZE);

23

24 gsort(arr, ARR_SIZE, sizeof(arr[@]), compare_int);
25

26 puts("« E2 = »");

27 print_array(arr, ARR_SIZE);

28

29 return @;

3}

—
(-

2581 nt o] ME

32 // int H|E2| |48 H|uwst= g
33 int compare_int(const void *el, const void *e?)
34 {
35 /i el, e2= inte| FA0|2 2 const int*&@ oz & HES|M Al2SHCH
36 const int *pl = (const int*)el;
37 const int *p2 = (const int¥*)e2Z;
et 38 return (*pl - *p2);
39 ¥
40
41 void print_array(const int arr[], int size)
42 {
43 int i
44 for (i = 0; i < size; i++)
45 printf("%d ", arr[il);
46 printf("\n");
47 ¥

RtZE

&« AY AH »
786 8 32 92 51 62 61 80 91 16

KE2 3 »
8 16 32 51 61 62 78 80 91 92
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127t golot gt =4S EI0|ELE| 25 2=
C

gsortd| 2|sH A
SELE 29 st AFEX S8 =2 ®BE C2tojEE{z] | ef0jE2E
e ac
void gsort(void *ptr,
size t count, size t size,
int(*compare) (const void *, const void *))

const void *e2

»
{ Tree,
vy

}

int compare_int%onst void *el,

[ J
vy
»
¥,

L
ﬁ'n..
....

int main(void) if( compare(ptr[i], ptr[idx]) > @ )
“SIZE] = { @ }; } il

gsort(arr, ARR_SIZE,

sizeof(arr[@]), compare_int); znt rand(void)
qsortE T =SHHA|
} compare_int &=2| }

rok not

= A2 XCH
a5 ME

FC}.
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gsort &=~ : CONTACT *Z£H| Hjg9o] A&

gsort(arr, size, sizeof(CONTACT), compare_by name);

ST

A|EFZ=A

// Ol = &2
int compare_by name(const void *el, const void *e2)

{
// el, e2= CONTACTS| FTAO0|EZ const CONTACT*YEOE & H3|
const CONTACT *pl = (const CONTACT*)el;
const CONTACT *p2 = (const CONTACT*)e2;
return strcmp(pl->name, p2->name);
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02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

OllXil : CONTACT 1Al tiE° S &

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <stdlib.h>

#define STR_SIZE 20

typedef struct contact

{
char name[STR_SIZE];
char phone[STR_SIZE];
int ringtone;

} CONTACT;

int compare_by_name(const void *el, const void *e2);
void print_contacts(const CONTACT *arr, int size);
int main(void)

{

CONTACT arr[] = { /1 Z713HE HHE
{"ZA2", "01011112222", @},
{"HA=L", "01012345678", 1},
{"gra|2l", "e1e77778888", 21,
LR "01098765432", 9%,
{"2I22", "01011335577", 5%,
{"ASAM", "01024682468", 71,
{"ZEefx", "01099991111", 3}

1

int size = sizeof(arr) / sizeof(arr[@]);

puts("« HZE H »");
print_contacts(arr, size);

/1 BHEL| 37|

33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

50
51
52
53
54
55
56

58
59
60

puts("< 01§ & AZ »");
gsort(arr, size, sizeof(CONTACT), compare_by_name);
print_contacts(arr, size);

return 0;

/I 0|18 = &3

int compare_by_name(const void *el, const void *e2)

{

ogt
r&E
rtol

// el, e2= CONTACT®| 40|22 const CONTACT*@C 2
const CONTACT *pl = (const CONTACT*)el;
const CONTACT *p2 = (const CONTACT*)e2;

return strcmp(pl->name, pZ2->name);

}
void print_contacts(const CONTACT *arr, int size)
{

int i;

printf(" O|§ ZH3IHS H\n");

for (1 = 0; 1 ¢ size; i+

{

printf("%6s %11s %d\n",
arr[il.name, arr[i]l.phone, arr[i].ringtone);

}

I

eRtiEn

<« HdZ2 A »

0|8 A3Hs @
42 91011112222 @
HA=L 01012345678 1
HEZ|91 91077778888 2
== 01098765432 9
oI5 7] 91011335577 5
H=M 01024682468 7
Z1Ej 081099991111 3
« 0l &= 42 »
0|8 M3HS @
4= 01098765432 9
442 01011112222 @
Z1Ej2 91099991111 3
Ol%7| 81011335577 5
HEZ| 21 91077778888 2
AL 01012345678 1
A=A 01024682468 7
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